



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. **22ης/2016 Συνεδρίασης**
 του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **439/2016**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

Μεταφορά της λαϊκής αγοράς του
Κεντρικού Χαλανδρίου (Γ' Λαϊκή Αγορά
Αθηνών)

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **14^η** του μήνα **Νοεμβρίου** του έτους **2016**, ημέρα της εβδομάδας **Δευτέρα** και ώρα **20:00**, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αριθμ. **33350/10-11-2016** έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου, που εστάλη στο Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ..

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **32**.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΠΡΑΣΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 2^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε ο κ. Θ. Αλεξίου.

Αποχωρήσεις: Πριν τη συζήτηση του 6^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ Ε. Νιώτη, Κ. Καρατζά και Γ. Θωμάς, πριν τη συζήτηση του 8^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Π. Αναστασιάδης και Α. Νταβίας, πριν τη συζήτηση του 13^{ου} θέματος της

ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Ε. Ανδρεόπουλος και πριν τη συζήτηση του 14^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο Μ. Ανδριανάκης.

Κληθείς παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσος.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του **25^{ου} θέματος** της ημερήσιας διάταξης, είπε ότι:

Μας υπεβλήθη η υπ' αρ. 33240/10-11-2016 εισήγηση του Τμήματος Εσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικής Διαχείρισης, στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Η Υπηρεσία αφού έλαβε υπ' όψιν:

- Το γεγονός ότι επί της οδού Γρ. Γυφτοπούλου, από την συμβολή της με την οδό Πατριάρχου Γρηγορίου μέχρι την οδό Επιδαύρου και επί της οδού Επιδαύρου, από την συμβολή της με την Κουντουριωτών μέχρι την Ποταμού Καλαμά, γίνεται η λαϊκή αγορά του Κεντρικού Χαλανδρίου κάθε Τρίτη και για είκοσι επτά (27) χρόνια.
- Την υπ' αριθμόν 441/2009 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Χαλανδρίου, σύμφωνα με την οποία το Δημοτικό Συμβούλιο, κατά πλειοψηφία, πρότεινε την μεταφορά της λαϊκής αγοράς στην οδό Γρ. Γυφτοπούλου, από την συμβολή της με την οδό Βουλγαροκτόνου μέχρι την οδό Άγρας.
- Το υπ' αριθμόν 4/27-01-2010 πρακτικό του Δ.Σ. του Ο.Λ.Α.Α.Π. (Οργανισμός Λαϊκών Αγορών Αθήνας – Πειραιά) που απέρριψε την πρόταση του Δημοτικού Συμβουλίου γιατί τα όρια που πρότεινε ο Δήμος δεν επαρκούσαν για την λειτουργία της λαϊκής, προτείνοντας την επέκταση από την οδό Άγρας μέχρι την οδό Επιδαύρου. Τονίζουν, επίσης, ότι είναι απαραίτητη η αφαίρεση της πρόσθετης νησίδας η οποία είχε τοποθετηθεί στην αρχή της οδού Γρηγορίου Γυφτοπούλου και εξυπηρετούσε την αφετηρία των λεωφορείων που λειτουργούσε παλαιότερα εκεί.
- Την από 20/04/2010 Εξώδικη Αίτηση – Διαμαρτυρία των κατοίκων της περιοχής προς τον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας, το Υπουργείο Ανάπτυξης, το Δήμο Χαλανδρίου, την Τροχαία της Αγίας Παρασκευής και τον Συνήγορο του Πολίτη.
- Τον Ν. 4264/2014 «Άσκηση εμπορικών δραστηριοτήτων εκτός καταστήματος και άλλες διατάξεις», που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 118/Α/15-05-2014, ο οποίος στο άρθρο 4 § 1 αναφέρει: « Για την ίδρυση, μεταφορά, επέκταση και κατάργηση των λαϊκών αγορών της Περιφέρειας Αττικής και της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης αρμόδιοι φορείς είναι η περιφέρεια Αττικής και η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας αντίστοιχα. Μετά από ειδικά εμπεριστατωμένη και αιτιολογημένη απόφαση του οικείου Περιφερειακού Συμβουλίου μετά από γνώμη του οικείου Δήμου και της οικίας Αστυνομικής Αρχής, η οποία αποφαινεται μόνο σχετικά με την κυκλοφοριακή επίπτωση από την λειτουργία συγκεκριμένης λαϊκής αγοράς, οροθετείται και καθορίζεται ο ακριβής τόπος λειτουργίας των λαϊκών αγορών και η τυχόν ίδρυση, μεταφορά και επέκτασή τους. Εφόσον ο Δήμος και η Αστυνομική Αρχή δεν απαντήσουν εντός τριάντα (30) ημερών από την σχετική πρόσκληση του αρμοδίου Περιφερειάρχη, η απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου εκδίδεται χωρίς την γνώμη τους ».
- Το υπ' αριθμόν πρωτ. 11288/04-05-2015 ερώτημα της Υπηρεσίας προς την Διεύθυνση Λαϊκών Αγορών της Περιφέρειας για να μας γνωρίσουν τον αριθμό των αδειών που έχουν εκδώσει καθώς και τα τετραγωνικά μέτρα που δικαιούται ο κάθε πάγκος, προκειμένου να προτείνουμε τον κατάλληλο χώρο για την μεταφορά της λαϊκής.
- Την υπ' αριθμόν 4696/08-03-2016 απάντηση της Περιφέρειας στο παραπάνω ερώτημά μας.

- Τον Κανονισμό Λειτουργίας Λαϊκών Αγορών Περιφέρειας Αττικής, που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 357/Α/17- 02-2016.
- Τις προσωπικές και από κοινού προσπάθειες με τον πρόεδρο του Σωματίου Επαγγελματιών Πωλητών της Γ' Λαϊκής Αγοράς Αθηνών και τον πρόεδρο του Νέου Συλλόγου Παραγωγών Αγροτικών και Κηπευτικών Προϊόντων Πωλητών της Γ' Λαϊκής Αθηνών για την εύρεση του κατάλληλου χώρου.
- Το υπ' αριθμόν 21252/15-07-2016 ερώτημα της Υπηρεσίας προς το τμήμα Τροχαίας Αγίας Παρασκευής για την καταλληλότητα των οδών που προτείνονται.
- Το υπ' αριθμόν 2009/4/172 – Α' έγγραφο της Τροχαίας της Αγίας Παρασκευής, σύμφωνα με το οποίο μας γνωρίζει ότι έκανε αυτοψίες και συνηγορεί για την λειτουργία της λαϊκής στους προτεινόμενους δρόμους υπό την προϋπόθεση να τροποποιηθεί το δρομολόγιο της Δημοτικής συγκοινωνίας από την οδό Μ. Ασίας κατά την διεξαγωγή της λαϊκής αγοράς.
- Το υπ' αριθμόν 29995/18-10-2016 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, σύμφωνα με το οποίο μας γνωρίζει ότι συνηγορεί για την λειτουργία της λαϊκής στους προτεινόμενους δρόμους και ότι θα τροποποιηθεί το δρομολόγιο της Δημοτικής συγκοινωνίας από την οδό Μ. Ασίας κατά την διεξαγωγή της λαϊκής αγοράς.
- Την υπ' αριθμόν 153/2016 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, με την οποία η Επιτροπή, κατά πλειοψηφία, αποφάσισε την μεταφορά της λαϊκής και την ανά εξάμηνο λειτουργία της:
 - A) Στην οδό Μ. Ασίας (Από την οδό Μαραθώνος μέχρι την Β. Γεωργίου).
 - B) Στην οδό Γρ. Γυφτοπούλου (Από την οδό Κολοκοτρώνη μέχρι την Επιδαύρου).

Μετά τα ανωτέρω, η Υπηρεσία, προκειμένου να επιμεριστεί ισότιμα η επιβάρυνση της λαϊκής αγοράς του Κεντρικού Χαλανδρίου, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο να προτείνει στο Περιφερειακό Συμβούλιο την μεταφορά της λαϊκής και την ανά εξάμηνο λειτουργίας της:

- A) Στην οδό Μ. Ασίας (Από την οδό Μαραθώνος μέχρι την Β. Γεωργίου).
- B) Στην οδό Γρ. Γυφτοπούλου (Από την οδό Κολοκοτρώνη μέχρι την Επιδαύρου).

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Χαλανδρίου ομόφωνα

προτείνει στο Περιφερειακό Συμβούλιο την μεταφορά της λαϊκής αγοράς του Κεντρικού Χαλανδρίου (Γ' Λαϊκή Αγορά Αθηνών) και την ανά εξάμηνο λειτουργίας της, ως εξής:

- α) Στην οδό Μ. Ασίας (Από την οδό Μαραθώνος μέχρι την Β. Γεωργίου) και
- β) Στην οδό Γρ. Γυφτοπούλου (Από την οδό Κολοκοτρώνη μέχρι την Επιδαύρου), προκειμένου να επιμεριστεί ισότιμα η επιβάρυνση της λαϊκής αγοράς του Κεντρικού Χαλανδρίου.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 17/11/2016

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ Κ.,
ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ., ΚΙΟΥΣΗΣ Α.,
ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β.,
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., ΚΑΠΠΟΣ Δ., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ.,
ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΦΑΣΙΤΣΑ Κ.,
ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ
Δ., ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ Ι., ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ Α., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ.,
ΚΟΣΣΥΒΑΣ Μ., ΛΟΤΣΑΡΗ Μ., ΠΡΑΣΣΟΣ Ν.,
ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ι.